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Wie wird
mit den Karten gespielt?

Was ist falsch?

Eine Lese- und Spielidee fir zu Hause
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Was ist falsch?

fur 2 Spielende
Gefordert werden

das flussige und sinnverstehende Lesen kleiner Texte sowie konzentriertes
Wahrnehmen.

Auf der Riickseite der Fotos stehen jeweils 3 einfache Satze zum Bild, von denen
einer nicht passt.

Von einem Spielenden muss das Bild genau betrachtet und dann dem anderen
Spielenden Ubergeben werden. Dieser liest nun die 3 Satze vor und der andere
Spielende muss — ohne das Bild zu sehen — sagen, welcher Satz falsch ist.

Wird richtig geantwortet, darf das Bild behalten werden. Nach jedem Bild werden
die Rollen getauscht. Wer am Ende die meisten Bilder hat, hat gewonnen.
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Was ist falsche

Auf der Stralle steht eine Kuh.

Die Kuh hat kleine Horner.

Die Kuh ist weil.
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Was ist falsche
Auf dem Bild ist ein Hund.

Der Hund ist schwarz und weil.

Der Hund schlaft.
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Was ist falsche Was ist falsche

Auf dem Bild sind drei Ziegen. Die Sonne scheint.

Die Ziegen sind braun. Die Kirche hat ein rundes Fenster.
Dq ist auch ein Arm. Hinten sind Baume und Busche
Was ist falsche Was ist falsche

Auf der Wiese sind Pferde. Auf dem Bild sind zwei Stuhle.

Die Pferde fressen. Die Stuhle sind rot.

Der Himmel ist blau. An der Wand steht ein Besen.
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Was ist falsche Was ist falsche

Auf dem Bild ist ein Fahrrad. Auf dem Bild ist eine Treppe.

Am Fahrrad ist ein Korb. Oben sitzt eine Katze.

Das Fahrrad ist gelb. Die Katze hat einen weillen Kopf.
Was ist falsche Was ist falsche

Auf dem Bild ist ein Auto. Auf dem Bild sind kleine Schweine.
Das Auto ist hinter einem Zaun. Sie spielen auf der Wiese.

Das Auto ist neu. Ein Schwein will trinken.
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Was ist falsche
Auf dem Auto sitzt ein Lowe.

Der Lowe ist aus Stein.

Der Lowe ist weil.
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Was ist falsche

Auf dem Bild ist ein Schmetterling.

Der Schmetterling sitzt auf einer roten Blume.

Der Schmetterling ist gelb, orange und schwarz.
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Was ist falsche

Auf dem Blatt sind drei Schnecken.

Die Schnecken haben Hauser.

Das Blatt ist nass.
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Was ist falsche

Auf der Wiese stehen drei Rinder.
Alle Rinder sind schwarz.

/wei Rinder sind noch klein.
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